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10. osztalyos gimnazistak feladatai

l. Bizonyos tdmegli, kétatomos idedlis gz az abran lathatd, moddon, p“
kétféleképpen jut el az A allapotbol a B allapotba. Az 1. folyamat egy 5
izobar és izochor részfolyamatbol all, a 2. folyamatot abrazol6 szakasz | -~ #
meghosszabbitdsa dtmegy az origdn. 2. T
4
54
A folyamatok soran felvett hok aranya == 19 A >
2 >
vV

a) Hatarozzuk meg a két kiilonboz6 folyamatban végzett munkék aranyat!
b) Mekkora a gaz hémérséklete a IlI. allapotban, ha az A allapotban Ta=100 K hémérséklet volt?
Kotek Laszlo

2. Az m; = 3 kg tomegili testet egy a = 45° emelkedési szogli fonallal kikotottiik, és egy m, = 4 kg
tomegl testre fektettiik. A két test kozott, valamint az alsé test és az asztal
kozott a sarlodasi tényezo p = 0,2.

a) Mekkora erdvel fesziil a felso testet tartd fonal, ha az alsé testet kihuzzuk

a a felsd alol?
: > b) Mekkora erdvel huzzuk az also testet, ha az a=5 m/s* gyorsulassal
mozog?

Jurisits Jozsef

3. Egy h, = 20 m magas oszlopon taldlhaté m = 0,5 kg tomegii petarda egy, adott pillanatban két
repeszre robban, €s a repeszek vizszintes irdnyba repiilnek szét. A robbanas utdni pillanatban a
repeszek Osszenergidja E, =400 J. A légellenallas elhanyagolhato, g = 10 m/s’.
a) Adjuk meg ¢és abrazoljuk a repeszek tavolsagat a talajra érkezés pillanatdban az x = my/m;
fliggvényében, ahol x a repeszek tomegeinek aradnya!
b) Milyen tomegarany esetén legkisebb ez a tdvolsag, ¢s mekkora az értéke?
Varga Istvan

4. Egy kis golyot egy asztal A sarka felett H = 1 m magassdgban vizszintes irdnyba v, = 2 m/s
nagysagu sebességgel eldobunk. A kozegellenallas elhanyagolhatd, g = 10 m/s’ .
a) Mekkora lesz a goly6 és az A pont legkisebb tavolsadga a golyd mozgésa soran?
b) Mekkora ekkor a golyo sebessége?
Szegedi Ervin



